         Детский сад состоит из трех зданий, в которых создается необходимая материальная база и хорошие условия для учебной и воспитательной работы, накапливается опыт воспитательно-образовательной работы, который позволит закладывать фундамент знаний воспитанников, обеспечивать уровень, соответствующий государственному стандарту образования, Закону Российской Федерации «Об образовании» от 29.12.2012 № 273 ФЗ
 В учреждении имеется доступ к информационным системам и информационно – телекоммуникационным сетям, все педагоги обеспечены компьютерной техникой, музыкальные залы оборудованы мультимедийной техникой.  Развивающая предметно-пространственная среда ДОУ оборудована с учетом возрастных особенностей детей, создания психофизического комфорта и обстановки успешности каждого ребенка.
       Предметно-пространственная среда оборудована с учетом возрастных особенностей детей. Все элементы среды связаны между собой по содержанию, масштабу и художественному решению, в каждой группе имеется своя библиотека детской художественной литературы.  Все помещения соответствуют требованиям пожарной безопасности и санитарно-эпидемиологическим требованиям.
     В ДОУ имеются:
·         16 групп, во всех группах есть: туалетные комнаты, оборудованные сантехническими средствами, индивидуальными шкафчиками для хранения полотенец; буфетные комнаты для приёма готовой продукции, мытья посуды; раздевалки с индивидуальными шкафчиками для каждого ребёнка. В четырёх младших группах имеются спальные комнаты для дневного сна, оборудованные индивидуальными кроватями, 12 групп оснащены кроватями трансформерами.
·         кабинет заведующей;
·         в здании №1,3  методический кабинет, в здании №2 кабинет старшего воспитателя. Все кабинеты укомплектованы учебным и наглядным материалом, имеется библиотека методической литературы.
·         кабинеты психологов;
·         кабинеты учителей-логопедов;
·         три музыкальных зал в трех зданиях;
·         комната русского быта;
·         медицинские кабинеты;
·         процедурные кабинеты;
·         спортивный комплекс на улице;
·         участки для прогулок детей;
·         цветник, огород;
·         помещения, обеспечивающие быт, и т. д.;
·         Сцена летнего театра;
·         Метеоплощадка;
·         Туристический уголок;
·        «Птичья столовая»;
· [bookmark: _GoBack]       «Зелёная аптека».
